

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Демократизація та права людини:
1) Підтримка громадянського суспільства та молоді;
2) Права людини для України II»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01 січня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Королівства Данія через Міністерство закордонних справ Данії
Бенефіціар	1. Міністерство молоді та спорту України 2. Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	1. Міністерство молоді та спорту України (код ЄДРПОУ 38649881), ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр» (код ЄДРПОУ 42948109). 2. Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556), організації громадянського суспільства
Номер реєстраційної картки проєкту	5201
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)	Упродовж звітного періоду в рамках проєкту ПРООН «Демократизація та права людини: 1) Підтримка громадянського суспільства та молоді; 2) Права людини для України II» (далі – Проєкт): 1. Забезпечено підтримку функціонування регіональної мережі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в умовах воєнного стану аби інституція могла повною мірою реалізовувати мандат Уповноваженого на місцевому рівні, зокрема: (i) проведено конкурс на вакантні посади регіональних координаторів, що дозволило посилити роботу регіональних офісів у 23-ох областях; (ii) забезпечено проведення сесії стратегічного планування Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за результатам 2-х років роботи. 2. Забезпечено підтримку заходів з міжнародної адвокації та просування інформації щодо дотримання прав людини в Україні на міжнародній арені.



	3. Надано експертну та технічну підтримку у підготовці та презентації Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Парламенті та на регіональному рівні.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://ombudsman.gov.ua/ https://www.undp.org/uk/ukraine	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проєкту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	—	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	—	
консультаційні послуги	—	
обладнання	—	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	—	
адміністративні витрати виконавця	—	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду ¹	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кінцевий результат проєкту: Покращена спроможність Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини вирішувати проблеми щодо порушення прав людини на центральному та місцевому рівнях та просувати права людини, та порядок денний відновлення відповідно до принципів підходу, заснованого на правах людини та не залишити нікого осторонь.		
<i>Модель «Омбудсман +» підтримується там, де це можливо, розширюється знаннями та навичками та партнерством з місцевими громадськими моніторами для більш ефективного моніторингу прав людини та адвокації в громадах, особливо під час вирішення порушень прав людини, пов'язаних з війною, включаючи сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом.</i>		



Частка громад, охоплених діяльністю моделі «ОмбудсПлюс»	67% (на кінець року)	Станом на кінець звітнього періоду: 87%. За звітний період було оновлено бачення щодо ролі громадських координаторів на регіональному рівні. Проведено конкурс на вакантні посади регіональних координаторів. Загалом мережа регіональних координаторів діє в 23 областях.
Кількість локальних тематичних моніторинрів, у тому числі щодо порушень прав людини, пов'язаних з війною, сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом, на рівні громад за моделлю «ОмбудсПлюс», проведених за підтримки Проєкту	2 (на кінець року)	Станом на кінець звітнього періоду: проведено мапінг громадських організацій, які надають допомогу постраждалим від воєнних злочинів; проведена моніторингова компанія з доступу до публічної інформації, підготовлено відповідний звіт і рекомендації, які було презентовано на міжнародній конференції з доступу до інформації під час війни 10 жовтня https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/poshuk-balansu-mizh-dostupom-do-informatsiyi-ta-natsionalnoyu-bezpekoju
Кількість спільних заходів з моніторингу прав людини, які проводять Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини спільно з організаціями громадянського суспільства, у тому числі щодо порушень прав людини, пов'язаних з війною, сексуальним насильством, пов'язаним з конфліктом, за підтримки Проєкту	300 (на кінець року)	Станом на кінець звітнього періоду шляхом підтримки регіональної мережі забезпечено проведення 418 моніторингових візитів, з них 311 візитів за напрямком національного превентивного механізму (НПМ)
Кількість тематичних/тіньових /альтернативних/спеціальних звітів Секретаріату Уповноваженого	2 (на кінець року)	Станом на кінець звітнього періоду підготовлено 2 звіти: В рамках Проєкту було надану експертну підтримку щодо підготовки Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини https://ombudsman.gov.ua/report-2023/ ;



<p>Верховної Ради України з прав людини, у тому числі зосереджених на порушеннях прав людини, пов'язаних з війною, сексуальним насильством, пов'язаним з конфліктом, підготовлених та адвокованих у співпраці з організаціями громадянського суспільства</p>		<p>підготовлено звіт по результатам моніторингу доступу до інформації – Звіт про моніторинг стану забезпечення інформаційних прав в умовах воєнного стану 2024 року https://www.undp.org/uk/ukraine/publications/zvit-pro-monitorynh-stanu-zabezpechennya-informatsiynikh-prav-v-umovakh-voennoho-stanu-2024-roku</p>
<p><i>Зміцнення партнерства Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та організацій громадянського суспільства у розробці кращих, ефективніших і легкодоступних послуг для носіїв прав відповідно до Паризьких принципів, враховуючи стійкість до війни та потреби у відновленні.</i></p>		
<p>Кількість органів державної влади та місцевого самоврядування, охоплених просвітницькими кампаніями, проведеними Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини спільно з організаціями громадянського суспільства, включаючи кампанії, що висвітлюють проблеми прав людини, пов'язаних з війною, сексуальним насильством, пов'язаним з конфліктом</p>	<p>1 000 (на кінець року)</p>	<p>В рамках проведення тренінгів та просвітницьких заходів загалом було охоплено майже 1 500 публічних службовців. 463 публічних службовця пройшли підвищення кваліфікації за темою «Права людини». За підтримки Проекту було презентовано Щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 19 областях, які охопили близько 1 400 представників органів влади. 26 представників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини пройшли навчання щодо забезпечення права на доступ до публічної інформації в органах державної влади. 28 представників системи підвищення кваліфікації публічних службовців опанували типову загальну короткострокову програму з доступу до публічної інформації для публічних службовців в рамках «Літньої школи тренерської майстерності». 30 представників апарату Верховної Ради України пройшли тренінг з доступу до публічної інформації.</p>
<p>Всеукраїнські тематичні комунікаційні</p>	<p>2 (на кінець року)</p>	<p>Станом на кінець звітного періоду проведено дві всеукраїнські тематичні комунікаційні кампанії у</p>



<p>кампанії, які проводить Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини спільно з організаціями громадянського суспільства, у тому числі кампанії, присвячені викликам у сфері прав людини, пов'язаних з війною, сексуальним насильством, пов'язаним з конфліктом</p>		<p>співпраці з Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини:</p> <p>1) презентація Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 19 областях, в рамках якої обговорено виклики у сфері прав людини, пов'язаних з війною;</p> <p>2) серія заходів в 21 області з обговорення викликів у сфері прав людини з нагоди Міжнародного дня прав людини.</p>
<p>Кількість осіб, охоплених комунікаційними кампаніями</p>	<p>100 000 (на кінець року)</p>	<p>Було проведено презентацію Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 19 областях, в рамках якої обговорено виклики у сфері прав людини, пов'язаних з війною. За результатами медіамоніторингу, ці події 20 разів згадувалися в онлайн медіа, які згідно даних Similarweb мають загальне щомісячне охоплення у 4,1 млн користувачів. Результати охоплення та медіамоніторингу другої інформаційної кампанії, проведеної в грудні 2024 року будуть доступні у наступному звіті.</p> <p>Презентація загальнонаціонального дослідження «Що українці знають та думають про права людини», були висвітлені в ключових національних ЗМІ України, зокрема у матеріалах Суспільного, Громадського, Укрінформу, France Médias Monde, які мають щомісячне охоплення від 2 до 11 млн користувачів. Також керівниця Проекту висвітлювала окремі теми дослідження під час прямих ефірів Українського радіо та Громадського радіо.</p>
<p><i>Проактивна роль Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та організацій громадянського суспільства у адвокації реформування прав людини та порядку денного відновлення на національному та міжнародному рівнях посилюється та підтримується покращеним досвідом у галузі прав людини, відповідно до принципів підходу, заснованого на правах людини та аналітичних даних.</i></p>		

¹ Проектним документом передбачені індикатори на кінець року, піврічні індикатори відсутні



Кількість комплексних національних досліджень у сфері прав людини	1 (на кінець року)	У липні 2024 року було презентовано та опубліковано результати загальнонаціонального соціологічного дослідження «Що українці знають та думають про права людини». https://www.undp.org/uk/ukraine/publications/shcho-ukrayintsi-znayut-ta-dumayut-pro-prava-lyudyny-otsinka-zmin-2016-2023
Кількість нормативно-правових актів, прийнятих Урядом України, які включають принципи прав людини та гендерний мейнстрімінг за підтримки Проекту	1 (на кінець року)	За підтримки Проекту було надано пропозиції до оновлення Національної стратегії у сфері прав людини. Проект Стратегії знаходиться на розгляді в Офісі Президента України. За підтримки Проекту Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за участі національних та міжнародних експертів з доступу до інформації та інформаційних комісарів розробив та затвердив Київську декларацію про баланс доступу до інформації та національної безпеки під час збройних конфліктів. Декларація була прийнята на Міжнародній конференції «Баланс доступу до інформації та національної безпеки - уроки України під час збройних конфліктів» 10 жовтня 2024 року. https://ombudsman.gov.ua/uk/news_details/upovno-vazhenij-dmitro-lubinec-vistupiv-na-mizhnarodnij-konferenciyi-balans-dostupu-do-informaciyi-ta-nacionalnoyi-bezpeki-uroki-ukrayini-pid-chas-zbrojnih-konfliktiv
Кількість політик / стратегій щодо професійного розвитку та корпоративної культури державних службовців, прийнятих Національним агентством з питань державної служби України	1 (на кінець року)	За підтримки Проекту було напрацьовано та затверджено НАДС програми підвищення кваліфікації публічних службовців: Загальна короткострокова програма «Права людини для публічних службовців»; Загальна професійна (сертифікатна) програма підвищення кваліфікації «Права людини»; Розроблено Посібник рекомендацій для розбудови безбар'єрності на публічній службі.

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)

Узагальнена оцінка результатів проекту міжнародної технічної допомоги «Демократизація та права людини: 1) Підтримка громадянського суспільства та молоді; 2) Права людини для України II» здійснена Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в ході засідання Наглядової ради проекту. Реалізація Проекту відбувалася відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» та згідно із затвердженою проектною документацією.



Міжнародна технічна допомога, що надається в рамках Проекту, відповідає потребам Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Обмеження, пов'язані із повномасштабною агресією Російської Федерації проти України, режимом воєнного стану вплинули на кількість областей, в яких можуть повноцінно функціонувати регіональні представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Координатор проєкту

_____ (підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО
(ініціали та прізвище)

